

我县警方精心构筑校园平安高地

本报讯 今年以来,县公安局秉承“校园安全无小事”的理念,积极探索校园安全管理新模式,不断加大对校园安全的管理力度,通过压实安全责任、排查隐患问题、强化周边治理、加强法制宣传,全面筑牢校园平安高地,力保全县广大师生的生命财产安全。

为有效推进校园安保工作,该局于1月初专门研究制定了“平安校园”建设工作方案,建立由分管领导为第一责任人、各辖区派出所所长为直接负责人的校园周边治安管理责任制,通过细化职责任务,逐一落实责任单位和责任人,形成了“一级抓一级、层层抓落实”的工作局面。局分管领

导多次深入一线,听取校园安保工作落实情况汇报,查问题、拿对策、抓落实。同时组织政工、督察、内保等部门深入基层一线进行暗访检查,查纠薄弱环节,对责任不落实、措施不到位以及校园周边治安混乱、重点人漏管失控等问题进行问责。

“精细化”排查隐患,打响校园周边“整治战”,是该局加强校园安保的一项重要举措。他们抽调治安、消防、内保及派出所等部门警力成立专项行动小组,加强对全县154家中小学校园安全隐患进行排查,实地查看了学生教室、宿舍、食堂等场所安保情况,先后排查出安全隐患45处,当场整改隐患40处,下发限期整改通知

书5份。面对学校视频监控、应急报警按钮等技防设施不完善等,先后帮助争取改造资金300余万元,使全县学校监控安防措施建设达标率达99.4%。他们还在各中小学、幼儿园附近设立了154个“护学岗”,组织交警、派出所警力,在上学、放学等重点时段和路段开展交通疏导、巡逻防控和治安巡查,有力保障了校园及周边安全。

为维护校园周边社会治安秩序,该局治安大队联合内保、消防、派出所等部门不定期对校园周边中小旅馆、网吧、娱乐场所、出租屋、流动摊点等场所进行清理整顿,查缴仿真枪、管制刀具等违禁物品,严打各类违法犯罪,有效净化校园周边环境。今年

来,共开展集中整治行动8次,出动警力648余人次,检查网吧、游戏厅等校园周边场所172余家次,查处违规场所8家、治安处罚违法行为12名。

此外,该局还对全县各中小学幼儿园分批次开展法制宣传和安全教育,以治安防范、禁毒、消防和信息网络安全为主题,采取上法制课、专题讲座、剖析典型案例、图片展览等多种形式,提高学生的守法、用法、护法意识,真正达到“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的目的。先后组织安全教育进校园活动22场,受教育师生2.8万余人次,发放《致家长的一封信》4万余份。

(王立前)

爱心企业为百岁老人送温暖

本报讯 冬天的寒意抵挡不住浓浓的关怀与温暖。近日,爱心企业格力空调售后服务团队的员工们来到新安镇百岁老人朱标的家中,给老人送去真挚的关怀,传递爱心正能量,让老人能过上一个暖心的冬天。

在102岁朱标老人的家中,员工们为老人家中的空调等设备进行了检修和清洗,拆开空调外盖、拿下过滤网、过滤网清洗晾干后重新装上,大家分工明确,很快就清洗完毕,还向老人的家人普及了使用空调小常识。同时,员工们还向老人送上了一些慰问品。

随后,员工们与老人亲切交谈,详细了解老人现在生活、健康等方面的具体情况,同时,还聆听了老人的抗战故事,共忆峥嵘岁月。

(刘昊康)

田楼镇第一卫生院 加强慢性病人随访管理

本报讯 为了把慢性病人随访管理工作落到实处,更好地保障其健康,今年以来,田楼镇第一卫生院加大了辖区慢性病人规范化随访管理力度。

该院组成两个健康服务团队,团队包含一名临床医生,一名护士及一名公共卫生医生,定期深入辖区每个村,配合乡村医生,将行动自如、随访时间相近的患者约请到村部或卫生室开展集中随访,指导患者如何自我管理,免费检查血

压、血糖,逐个询问患者目前症状、体征、生活方式及用药情况等,并将随访结果记录到慢性病人健康档案中;对行动不便的少数患者则登门随访。目前,该院辖区14个村级卫生服务中心均配备了电子血压计、血糖仪、身高体重计、BMI尺,控油壶、控盐勺等,建立了自我检测点,已对1601名高血压患者、323名糖尿病患者进行了规范化随访管理。

(王华 刘长春)

胥力浦受邀参加第三届“读懂中国”国际会议



本报讯 近日,第三届“读懂中国”国际会议在北京开幕。我市著名山水画家胥力浦受邀参加本届“读懂中国”国际会议,这是灌南县乃至全市有史以来本土画家参加的最高级别的活动。

“读懂中国”国际会议由国家创新与发展战略研究会、外交学会和21世纪理事会共同发起,于2013年11月和2015年11月在京成功举办两届。今年会议以“中国发展新动能,全球合作新机遇”为主

题,有近40位全球著名政治家、战略家和企业家与会,与会总人数近600人。

据悉,本次会议较前两届相比增加了文化专场,从全国优选著名大家及优秀艺术家二十二位参加会议并展出精品。我市著名山水画家胥力浦创作的宣传家乡灌河的风土人情的作品《悠悠灌河情》,被组委会评为国礼赠送外国政要。

(惠康拯 图/文)



12月20日,我县出现大雾天气,车辆在能见度不足50米的田楼境内204国道上开灯出行。气象部门提醒,市民出行一定要注意安全。

(王华 摄)



为充分开展“热爱灌南,奉献家乡”活动,近日,无偿献血采车来到县水务集团,由该集团工会组织的“水务集团2018年无偿献血活动”拉开序幕,干部职工们不惧寒冷低温天气,踊跃参加,在采血车旁排队上车献血。仅仅一天时间,来自集团公司各部门科室和子公司的40多名干部职工累计献血达13600毫升。

(周明朋 潘法如 摄)

关于开展非法加油站(点) 集中清理的通告

关构筑物。

二、任何单位和个人未经批准不得设立加油站点、流动加油车销售成品油,否则,依法扣留其经营车辆和设备,并进行处罚。

三、对违反本通告规定的公民、法人和其他组织,视情节和影响,由行政执法部门依据有关法律法规分别给予行政处罚;对拒绝、阻挠执法人员依法执行公务的,由县公安局按照相关规定依法从严从重处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

四、欢迎社会各界及广大人民群众支持配合,并积极举报,对举报情况查证属实的,视情给予相关人员适当奖励。

举报电话:110、0518-83229567、0518-80923098。

五、本通告自发布之日起实行。

灌南县成品油市场秩序专项整治协调小组办公室
2018年12月7日

灌南县规划局规划建设项目方案公示牌(批前)

建设项目建设概况

项目名称:新文化商业中心(二期)

建设单位:连云港泰宇建设开发有限公司

用地性质:居住兼容商业用地

建设地点:人民中路南侧、常州路东侧

建设层数:详见总平面图

周边关系:东至常州路西侧及邮政大楼西围墙,南至新文化家园,西至新文化商业中一期,北至人民中路。

此规划公示为方案批前公示

内容为用地范围内的建设布局及周边关系,若相关利益关系人对该规划调整有异议或意见,请于公示期间将书面材料送交县规划局政策法规股,待征求公众意见。改善后将按程序报批。

公示时间:2018年12月20日-2018年12月29日

联系(监督)电话:0518-83222861(政策法规股)

公示单位:连云港泰宇建设开发有限公司

监督单位:灌南县规划局

本公示可在灌南县人民政府网站查询www.guannan.gov.cn

新文化商业中心(二期)总平面图 1:500

新文化商业中心(二期)主要经济技术指标	
项目	数量
二期用地面积	36641.13 平方米
总建筑面积	53479.93 平方米
地上建筑面积	44350.10 平方米
商业	6765.91 平方米
酒店	10107.91 平方米
住宅	27177.72 平方米
物业管理用房	218.80 平方米
公厕	54.76 平方米
地下室面积	7229.73 平方米
机动车停车位	3903.55 个
住宅户数	208 户
机动车停车位	153 个
地面停车位	33 个
地下停车位	120 个
非机动车停车位	1399 个